

## Está asegurado el lleno

BUENOS AIRES, 17. (Por Tomás ARGÜELLO, de Efe).—La tormenta que asoló el territorio argentino estos días atrás puede repetirse el domingo próximo en Rosario, cuando se enfrenten Argentina y Brasil, será una tormenta futbolística, pero que puede dejar más secuelas que la climatología.

El ambiente que rodea de siempre a estos partidos se enrareció en las últimas horas. Nadie sabe de dónde salió el rumor de que Kempes había jugado dopado contra Polonia, y que en el control antidoping dio positivo. Dicen los argentinos que fueron los brasileños quienes lanzaron la especie. Aseguran los brasileños que el hecho es cierto.

Lo único cierto, sin embargo, es que Kempes no fue sometido a control, puesto que en el reglamentario sorteo que se realiza quince minutos antes de que concluyan los partidos, su nombre no salió, y sí los de Villa y Ortiz.

Este asunto ha venido a endurecer las posiciones de cara a la confrontación. Los argentinos saben que Brasil es un rival de cuidado, una selección que les sabe jugar y que podría dar al traste con sus ambiciones de conquistar esta undécima Copa del Mundo. Los brasileños, por su parte, quieren igualar el ambiente, contar con los gritos de ánimo de su "torcida". Rosario será el domingo el punto de reunión de argentinos y brasileños.

César Menotti, hasta ahora circunspecto, manifestó hoy que Argentina está en condiciones de conseguirlo todo. "Sé que podemos salir campeones" han sido sus palabras.

Pero Menotti teme —y mucho— a Brasil. "Para mí los brasileños siempre son temibles, sea cual sea su momento de juego. Me preguntan si hubiese preferido tenerlos de adversarios en la final, y no sé qué decir. Sólo repetir que Brasil es temible".

Son las palabras de un seleccionador preocupado y,



# Un tormentoso Argentina-Brasil

la vez, esperanzado, porque en esta ocasión, además, no se trata sólo de la rivalidad entre ambos países, sino que el vencedor, con un elevado tanto por ciento de posibilidades será uno de los finalistas.

No hay alineaciones en ninguno de los bandos. Sin embargo, se adivinan. En el lado argentino Norberto Alonso, mediocampista ofensivo, fue dado de alta y Menotti cuenta con él. El ariete Luque, aunque nadie lo dice, también será de la partida.

Pero el gran ausente de ese encuentro — y de lo que resta del mundial— será Roberto Rivelino, el as brasileño. Coutinho no cuenta con él ni siquiera para el banquillo de suplentes. "Kaput Rivelino", al menos al nivel de selección nacional. La mejor pierna izquierda del mundo ha pagado con la exclusión sus puntos divergentes con Claudio Coutinho, que si bien estuvo en

## Los brasileños, para hacer ambiente, acusaron a Kempes de jugar "drogado" contra Polonia

la cuerda floja poco antes del Austria-Brasil, ahora, después de dos victorias, goza de la confianza de los miembros de la Confederación Brasileña de Deportes.

Sería, por tanto, una gran sorpresa que Rivelino actuara contra Argentina.

El que sí puede salir desde el principio es el defensa Nelinho, especialista en el lanzamiento de faltas. Es una baza que piensa jugar Coutinho.

No hubo novedades en los respectivos entrenamientos de hoy. En Argentina se confirmó el alta de Alonso y la muy posible de Luque, en Brasil, ninguna novedad. Coutinho ha sido claro y tajante: "Tenemos que ganar, aunque sólo sea por tradición".

La tradición dice que Brasil se impuso a Argentina en una proporción de cinco a uno. Sin embargo, las tradiciones se rompen.

Está asegurado el lleno, la rivalidad entre ambas aficiones y la lucha sobre el terreno de juego, que puede echar chispas, porque como ha dicho Pelé, "en los partidos Brasil-Argentina no sólo está en juego el triunfo, sino el orgullo nacional".

PALACIO IBON  
CAFETERIA - RESTAURANTE  
**PALACIO IBON**

BODAS - BANQUETES - COMUNIONES

GRAN VARIEDAD EN  
PLATOS COMBINADOS

PIDANOS PRESUPUESTO

Requete Aragonés, 12. Telf. 21.76.70

EL MUNDIAL

## AL ROJO VIVO

Alemania - Holanda, revancha de la Final - 74

JORNADA intermedia de esta segunda y definitiva fase del Mundial-78, con algunos partidos en programa por demás interesantes. A las doce y cuarto de la noche, hora española, se disputa algo así como la gran final sud-americana, en opinión de los medios informativos bonaerenses. Ni más ni menos que tendremos en la segunda cadena de Televisión un Brasil Argentina, al rojo vivo. Unos y otros, todavía imbatidos (la derrota criolla ante Italia se produjo cuando los dos equipos estaban ya clasificados), celebran sus victorias por todo lo alto; por lo que esta misma noche podría arder troya en Rosario.

Los hombres de Menotti se las prometen muy felices al sentirse respaldados por la hinchada, pero los pupilos de Claudio Coutinho, después de su victoria ante Perú, victoria clara y terminante, han recuperado la moral y recuerdan, para mentalizarse, que por algo han sido tres veces campeones del mundo. Fútbol a la sud-americana, que puede resultar brillante y sugestivo, siempre y cuando se mantengan "las formas" y no se organice la marimorena dentro y fuera del rectángulo verde. Que así no sea y que gane el mejor; y así, por añadidura, ambas selecciones nos ofrecen fútbol de alta escuela, miel sobre hojuelas. Pronóstico en el alero, aunque Argentina sale ligeramente favorita.

En Córdoba y también televisado, este vez por la

primera cadena, tenemos una repetición de la gran final del Mundial-74, disputada entre holandeses y alemanes. Entonces, y quizá con otro pronóstico, (el momento holandés era fabuloso), vencieron los pupilos de Helmunt Schöen por dos goles a uno; ahora, a juzgar por los pronósticos que emite la cátedra, pudieran vencer los muchachos de Happel. Y así como en Rosario tendremos fútbol a la sud-americana, fluido y presumiblemente espectacular, en Córdoba se enfrentan dos países europeos, con sus marcajes férreos y la fuerza como elemento principal. Tampoco en este caso resulta sencillo señalar "a priori" un vencedor, pero, arriesgando bastante, nos inclinaremos por Neeskens y compañía.

Además de estos dos choques tan interesantes y emotivos, tenemos en cartel un Italia-Austria y el Polonia-Perú, con ventaja aparente para los hombres de Bearzotti y de Lajos Barotti. En el fútbol nunca aparece nada escrito, pero la más elemental lógica, fijándonos en resultados anteriores, apunta hacia los polacos e italianos como claros favoritos. Juegan los polacos en Mendoza y los transalpinos en el Estadio Monumental de River Plate. Extraordinaria jornada balompiística a escala universal, plato fuerte para los aficionados de verdad, contraste de estilos y emoción a raudales.

Enrique PEYRONA

**ARAGON**  
expres DIARIO DE ZARAGOZA

ESPECIAL



**mesón del toro**

BAR  
RESTAURANTE TIPICO  
ARAGONES  
TABLAO FLAMENCO  
TENTADERO.

EL LUGAR MAS ADECUADO  
PARA CELEBRAR SUS FIESTAS

San Juan de Mozarrifar. crtra. Huesca  
Telf. 39 10 60



Protagonista...

# Angel Royo y... los otros



El Real Zaragoza, por fin, hizo pública su relación de bajas, la famosa lista de los que no continúan, o, por lo menos, de casi todos lo que no continúan. Yo adiviné la lista desde un principio, hasta el punto de que la repetí "de pe a pa" en la Ciudad Deportiva, el mismo día en que Bujadin Boscov dirigió la palabra a sus nuevos pupilos. Ricardo De Felipe, presidente accidental, y algunos compañeros de la información allí presentes, pueden dar fe de ello. Dejé a Royo entre interrogaciones, por conversaciones que había escuchado, y "señalé" a Camacho y Barrachina, ante la incredulidad de quienes estaban conmigo. Ahora sale esta relación a la luz y ha llegado el momento de comentarla punto por punto y día a día.

Cabe señalar, en un principio, que la baja de Angel Royo ha sorprendido a casi todos, puesto que casi nadie la esperaba, esta es la realidad. Royo, en mi particular opinión, que a lo peor no es la buena, debió de mantenerse en la plantilla un año más, por motivos que saltan a la vista. Se trata de un futbolista serio y honrado a carta cabal; de un futbolista más práctico que brillante y sin concesiones para la galería; de un futbolista que puede alternar en todas las demarcaciones de la zaga, sin excepción, y jugar como centro-campista; de un futbolista que siempre ha mantenido una línea de elogiada regularidad y que, puede mantenerla todavía, de un jugador de casa y además formado en casa.

He llamado al teléfono de Royo tres o cuatro veces y nadie ha respondido, por lo que pienso, y a lo mejor me equivoco, que Angel Royo está de vacaciones. García Castany, desde la habitación que ocupa en la Clínica Montpellier, sí que contesta a una pregunta muy concreta: "La baja de Royo me ha dejado de piedra -nos dijo-, añadiendo enseguida-. También las bajas de algunos otros compañeros, pero la de Royo"... El mismo comentario o muy parecido se gestaba en las tertulias futbolísticas locales, extrañando sobremanera al aficionado esta baja del jugador de La Bozada.

El resto de las bajas, muy discutibles algunas de ellas, trataré de comentarla con más tiempo y espacio, pero el protagonista de hoy era Angel Royo, ese futbolista aragonés que lo dio todo por el Real Zaragoza dentro y fuera del campo. También se trata de averiguar quién concedió las bajas, o bien, quién aconsejó que se concediesen estas cartas de libertad. Para bien o para mal, el aficionado desea saber con quien se juega los cuartos. Aquí no vale repetir que las bajas las conceden "los técnicos"; lo importante es conocer el nombre y apellidos de ese técnico o técnicos responsables, para poder aplaudirle o criticarlo si se tercia. ¿Está claro?... Sobre este punto profundizaremos a su debido tiempo. Luego resulta que todos se apuntan los éxitos y "desaparecen" ante los errores consumados. Historia muy repetida, es la eterna canción.

Gloria ARIAS.

# Los árbitros a la expectativa

Al igual que en años anteriores, una vez más, cuando llegan estas fechas, la expectación y el nerviosismo, hacen acto de presencia entre los árbitros tanto nacionales como regionales, siendo ello motivado por el hecho de estar próxima la salida de las listas que han de decidir los ascensos y descensos de categoría, en el fútbol hispanico.

El Colegio Aragonés de Arbitros, no escapa a esta influencia y así, dentro de escasos días, podremos conocer los nombres a quienes la diosa Fortuna, coaligada con los merecimientos más o menos ponderados de cada uno, ha designado como destinatario para la temporada próxima, ostentar una categoría superior a la que actualmente ocupa.

Las suspicacias por parte de los colegiados, es en estas fechas cuando alcanzan su más alto nivel. En nuestro colegio regional, al carecer de una directiva legalmente constituida, se van a encargar de esta escabrosa cuestión el Presidente del Colegio, Félix Ichaso y los miembros de la llamada Comisión de Arbitros. La papeleta con la que se tienen que enfrentar puede ser harto difícil; van a tener que jugar con todos los informes más o menos contradictorios que los clubs, delegados federativos y observadores del Colegio de Arbitros, han realizado a lo largo de la temporada, juzgando la labor de cada uno de los colegiados. Es ahora cuando vamos a poder observar los merecimientos y las aspiraciones de cada cual.

Es incuestionable que estas clasificaciones siempre son motivo de impugnación y encontradas polémicas por parte de los colegiados, pero pese a ello parece que es la única forma racional de establecer un baremo rector para justificar la movilidad en las distintas categorías.

Es aquí, donde la llamada Comisión de Arbitros, va a tener que enfrentarse con el grave "hándicap" de que, siendo sus componentes árbitros en activo, van a decidir las promociones



ascendentes o en descenso, por lo que, las malas caras, posiblemente, emerjan a la superficie hasta ahora camufladas bajo sonrisas ficticias. Son estos los problemas que se plantean cuando se hace caso omiso de una reglamentación que, llevados quizá por pensamientos

optimistas acerca de la puesta en práctica de proyectos inconsistentes, pueden abocar en un posible fracaso.

Vamos a esperar pacientemente como se desarrollan los acontecimientos, para poder emitir un juicio más sólido e irrefutable sobre el

contenido de este comentario. Indudablemente, van a dar que hablar las listas cuya aparición es inminente, siendo de desear que entre los incluidos en las mismas exista mayoría conformista, lo que demostraría una convergencia de intereses.

José SANZ FERNANDEZ

## TODO ES DEPORTE

### LA OLIMPIADA DE VILLANUEVA DE GALLEGO

Con una participación aproximada de 300 participantes, va a celebrarse esta tarde en Villanueva de Gállego un a gran Olimpiada con participación de pruebas de atletismo, velocidad, saltos de altura y longitud, lanzamiento de peso, baloncesto, balonmano, fútbol sala, palamano y natación. La organización corre a cargo de Club Ju-

venil San José de Villanueva, dando comienzo a las 6,30 de esta tarde. Así que hoy sábado, toda la Zaragoza deportista tiene una cita en la Olimpiada de Villanueva de Gállego.

### PIRAGUISMO

Esta misma tarde de sábado, y a partir de las cinco, se celebrarán los campeonatos provinciales de Piragüismo, en el Ebro, en ragatas clasificatorias

para la participación en los campeonatos de España de la especialidad.

El campo de regatas estará comprendido entre los puentes del ferrocarril y de Piedra, con pruebas de K-1, K-2, C-1 y C-2, en las categorías senior, juveniles, cadetes y damas. Participarán los cuatro clubs de la región, Náutico Escatrón, Ebro-Pontoneros de Monzalbarba, Helios y Náutico de Zaragoza.

### BOXEO

También hoy sábado, y a las 10,45 de la noche, en la Sala Miranda se celebrará una velada de boxeo amateur, compuesta por cinco combates de aficionados. La velada está programada del modo siguiente:

P. Mosca (eliminatória) Ibáñez (Kaito) - Enguita. P. Pluma. Artigas II - Carmona. P. Superligero: Solorzano - Artigas I. P. Superligero: (eliminatória), Cabamanos - Cabamanos.

Para el buen aficionado la velada encierra buenos aliados siendo populares los precios de las localidades.

### FUTBOL DE FIESTAS MAYORES

En el inolvidable campo de Torrero, mañana, coincidiendo con las Fiestas del Barrio, va a celebrarse todo un acontecimiento futbolístico, consistente en un gran encuentro de futbol, como quien dice entre papá y el nene, ya que los equipos que van a enfrentarse en buena lid son, nada menos que los componentes de la Agrupación de Veteranos de Aragón, con nombres gloriosos en sus filas, contra el Real Zaragoza juvenil nacional. Los que todo lo fueron en el futbol, contra los que todo pueden serlo. Un plato fuerte futbolístico, como quien dice, ayer y mañana juntos. El partido dará comienzo a las once de la mañana, de mañana domingo, y es de esperar que Torrero se vea muy concurrido de público para presenciar los despejes espectaculares de Paco Santamaría, los goles de cabeza de Marcelino y el batallón consistente del "León de Torrero", José Luis Violeta que, seguro, no faltará a la cita de su barrio.

LO DIJO BOSKOV

# UNA REALIDAD LLAMADA LAFITA

PERDONEN que insistamos sobre Lafita pero es que no nos queda otro remedio que hablar sobre el nuevo jugador zaragocista que hoy por hoy está más en olor de actualidad. Y de popularidad, mañana Dios dirá.

Dicen que los jugadores os elevamos, o los hundimos los críticos deportivos, los medios de información. Pero no es así exactamente. Nosotros -hablo en términos generales-, pretendemos solamente actuar como meros sujetos informadores, pretendiendo que nuestros escritos sean en la medida posible, simples actas notariales que testifiquen una realidad. Nada más. Y nada menos.

Pero siempre, el protagonismo va por delante. Como tiene que ser. De nada serviría que uno ensartase elogios y ditirambos continuamente sobre determinado jugador, si a la hora de la verdad, éste no daba la medida. En tal caso el remedio sería peor que la enfermedad puesto que indudablemente, todos los "piropos" injustificados se volverían sobre ambos.

Este largo preámbulo se ajusta a una realidad que se llama Lafita. Nosotros no tenemos

la culpa de que este jugador, que sobre todo al final de temporada subió más que la espuma, las haya dado todas. Pero sin fallar una.

Y como todo esto sucedió con el cambio de "técnico mayor" éste se encontró con la sorpresa de encontrarse con un jugador de la calidad que no esperaba. Sí, es verdad que le habían hablado de que existía un jugador en ciernes que prometía mucho, pero en su jira por Yugoslavia Boskov, en lugar de una promesa se encontró con una realidad.

Al nuevo entrenador ya le gustó mucho Lafita en Zaragoza pero sus evoluciones en los dos partidos extranjeros fue su espaldarazo definitivo. Tanto es así, que el nuevo técnico yugoslavo no se escondió en decir públicamente: "Después de este recital Lafita no tengo inconveniente en afirmar que cuento con él para el futuro desde este mismo momento. No se trata de haber conseguido dos goles. Es cómo los consiguió. Estoy agradablemente sorprendido y encantado de contar con este nuevo "Angel" para el Zaragoza". Cuando Boskov lo dice...

Antonio SARRIA

EL DUELO EUROPA - AMERICA

# Decidido por caticada

**BUENOS AIRES, 17.** (Por José María CALLE, subdirector de Efe).—De nueve partidos del mundial, los equipos americanos fueron vencedores en cinco, con tres empates y una victoria europea; pero el dato no confirma una superioridad del Nuevo sobre el Viejo Continente, porque de los ocho equipos que están en la segunda ronda, cinco son europeos y tres sudamericanos.

Aquellas cinco victorias fueron: Argentina, 2; Hungría, 1. Argentina, 2; Francia, 1. Perú, 3; Escocia, 1. Brasil, 1; Austria, 0, y Argentina, 2; Polonia, 0.

Terminaron en empate: Brasil, 1; Suecia, 1. Brasil, 0; España, 0, y Perú, 0; Holanda, 0, para que Italia venciera a Argentina por un gol a cero, decidiendo el acceso de los "azzurri" al grupo "A" del mundial, y el de los albicelestes al grupo "B".

Europa tiene en la segunda ronda cinco equipos: Alemania, Italia, Polonia, Holanda y Austria, y América tres, que son Argentina, Perú y Brasil.

Pero son los tres equipos

que Sudamérica tiene en este mundial, mientras que Europa perdió cinco de los diez que llegaron a Argentina: España, Suecia, Francia, Escocia y Hungría.

La distribución de los grupos "A" y "B" impedirá que el próximo día 25 se juegue aquí en la cancha del River, una final americana, porque los tres equipos sudamericanos están en el grupo dos, con Polonia, y los otros cuatro europeos en el primero.

Incluso, para hacer más clara la final Europa-América, la FIFA no aceptó que se sortease la ubicación de Austria y Brasil en cada uno de los dos grupos, sino que los venerables del máximo

organismo futbolístico mundial decidieron "por caticada" que los austríacos fueran al grupo "A" y los cariocas al "B".

En 1930, dos equipos sudamericanos decidieron el título: Uruguay y Argentina, y en 1950 lo disputaron los charras orientales y los del país de la samba.

Los dos goles de Mario Kempes han venido en apoyo de esa disyuntiva Europa-América, con el decisivo triunfo de los de la celeste y blanca sobre Polonia, que no moverán.

Las divertidas acusaciones brasileñas de que el valencianista jugo drogado, cuando ni siquiera

## (AUSTRIA AL GRUPO "A" Y BRASIL AL "B")



pasó el control antidoping.

El hecho de que el Mundial se decida entre cinco equipos europeos y tres sudamericanos sentencia la realidad del fútbol en el mundo, que se reparte entre los dos continentes, porque el fútbol centroamericano, Asia o África no está todavía en condiciones de competir.

México, representante de la Concacaf, fue derrotado en los tres partidos que disputó aquí: por seis a cero ante Alemania, tres a uno frente a Túnez e idéntico tanteo en la confrontación con los polacos. Es decir, que los aztecas se han ido de Argentina con doce goles en contra y dos a favor, y es el

segundo equipo que no obtuvo ni un sólo punto. Como Hungría.

Por contra el único representante africano, Túnez, se ha ido de América con excelente sabor de boca, después de su empate sin goles frente a Alemania, campeón del mundo, nada menos, para vencer a México y ser derrotado por la mínima diferencia ante Polonia.

No se les puede pedir más a los tunecinos, que tuvieron en Tarak, Temime, Labidi y Gommidh a cuatro espléndidos cracks, que podrían figurar con honores en cualquier equipo del mundo.

El balance de goles del mundial habla muy poco en

favor de la impenetrabilidad de las defensas europeas y de la capacidad goleadora de los equipos del viejo continente.

En los nueve encuentros habidos entre equipos europeos y sudamericanos se hicieron 16 goles. De ellos, once los anotaron representantes sudamericanos por cinco de los europeos, con goleada holandesa a Polonia, de cinco a uno, además del seis cero que Alemania propinó a México.

El corolario es que, además del bajo nivel técnico de este Mundial, equipos americanos, como Argentina, han alcanzado el grado de preparación física que han tenido de siempre los equipos de Europa.

SOCIO DEL REAL ZARAGOZA C.D.

### NO PAGUES TU TARJETA ¡RETIRALA GRATIS!

Es una iniciativa de la Junta Directiva en colaboración con Bankuni3n para que tu bolsillo no sufra por pagar a tus socios.

INFORMATE EN:  
REAL ZARAGOZA C.D.  
Calle Requiezo Aragones, 12-2  
Teléfonos: 21 33 24 - 23 41 92

OFICINAS BANKUNI3N  
Plaza de José Antonio, 18  
91 03 54 - 21 33 24

## A POR LOS 30.000 SOCIOS

Ayer tuvo lugar en un céntrico establecimiento hotelero de nuestra ciudad, la presentación a los medios de información zaragozanos, de lo que se ha dado en llamar: "Operación 30.000 socios". Para tal fin el club zaragocista y Bankuni3n en Zaragoza, han llegado a un acuerdo que puede reportar a nuestro primer club grandes ventajas de cara a estabilizar ese momento económico tan grave por el que atraviesa.

El presidente accidental señor De Felipe, explicó detalladamente esta modalidad inédita hasta ahora en nuestro país, pero que clubs de la solera del Barcelona F.C., Real Madrid y Sevilla, al tener noticia de ella, están estudiando el llevarla a la práctica. Todo se trata de depositar en la aludida entidad crediticia una suma de dinero, a plazo anual, que varía según la localidad que el socio ocupa en La Romareda, de tal forma que puede retirar completamente gratis su tarjeta y a su vez recibir un cuatro por ciento de interés que sumado al importe de ella supone unos intereses del 10,50 por cien.

Los depósitos que hay que efectuar para implantar tal modalidad, son los siguientes: para los socios de las localidades de pie y gol de pie, 55.000 pesetas; asientos de gol y asientos este lateral, 115.000 pesetas; asientos este central, 125.000 pesetas; tribuna de preferencia y tribuna de gol norte y sur, 180.000 pesetas; tribuna cubierta, palco de tribuna gol norte y sur, palco de tribuna cubierta, 210.000 pesetas. Si el

socio imponente no deseara percibir el cuatro por ciento antes mencionado, las citadas cantidades a depositar, se reducen a 35.000, 65.000, 75.000, 100.000 y 125.000 pesetas respectivamente.

Este sistema, según aclaró el director regional de Bankuni3n, don Julio Muñoz, después de haber efectuado un sondeo de opinión entre 160 socios zaragocistas, este había arrojado un balance de un 70 por cien con respuesta favorable al proyecto; un 20 por ciento negativa y un 10 por ciento indiferente; por lo que a la vista del resultado, se había decidido su adopción.

Para quienes deseen acceder a la masa social zaragocista, se ha pensado en que depositen cien mil pesetas, que unidas a la cantidad exigida para la localidad a que aspiren, les daría derecho a causar alta definitiva como asociado. También se ha previsto que, en el supuesto de atravesar una necesidad pecuniaria por parte del impositor, se podría recuperar el dinero, únicamente aplicando ese dos por ciento exigido por el Banco de España.

En síntesis, una nueva modalidad muy interesante que, a no dudar, se espera de ella unos satisfactorios resultados de cara al incremento de nuevos socios que buena falta está haciendo, para salir del bache económico en que está sumido el Real Zaragoza. La idea nos parece fenomenal y práctica para todos. Ahora vamos a ver si llegamos a los 30.000 socios zaragocistas de Primera.

J. S. F.

(Foto CALVO PEDROS)

PROXIMAMENTE

romero  
HOMBRES

VENTA MUEBLES

MAXIMOBEL mueble moderno funcional.  
MAXIMOBEL indeformable.  
MAXIMOBEL con piel dura y bonita.  
MAXIMOBEL sin chirimbolerismo atávico.  
MAXIMOBEL cualquier medida, forma, librerías, mesas, repisas, camas abatibles, rinconeras, armarios.  
MAXIMOBEL, entrega inmediata standard cualquier medida, cinco días.  
MAXIMOBEL desmontable, sin verticales dobles, sin espacios muertos.  
MAXIMOBEL, María Lostal, 9. - Teléfono 225293.

## TURISMO AZAFATAS

- Dos carreras jóvenes
- Impartidas por profesorado especializado
- En magníficas instalaciones
- Con clases teóricas y prácticas
- Grandes facilidades de colocación
- Buscadas por la propia Escuela al finalizar los estudios

ABIERTA MATRICULA PARA EL CURSO 1978-79

EN ZARAGOZA:  
**ESCUELA DE TURISMO ARAGON**  
MARINA MORENO, 6 - CENTRO PIGNATELLI - 237678

EN HUESCA:  
**Centro Oscense de Nuevas Profesiones**  
PLAZA SANTO ANGEL, 7 - CAMARA DE COMERCIO - 212746